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A Sombereki Horgásztó nem csupán egy városi-falusi zajoktól mentes, nyugodt 

völgyben található tó, amely a kikapcsolódni, sportolni vágyó horgászokat 

várja, hanem egy igazi családbarát szabadidőpark is egyben, mely minden 

korosztály számára feltöltődést és kellemes időtöltést kínál. A tó partján található rönkház 

pedig minőségi szálláshelyet nyújt a távolabbról idelátogatók számára. A Somberek határában 

található horgásztó és rönkház tehát falusi vendégfogadóként is működik mindamellett, hogy 

a tó évente több alkalommal is helyszínt biztosít különféle horgászversenyeknek, éjszakai 

horgászásoknak, valamint családi programoknak egyaránt. Ezek mellett a helyi és környékbeli 

lakosok számára lehetőséget kínál halak megvásárlására, ezzel helyi terméket előállítva.  

A horgásztó kialakítása 2009-ben kezdődött meg és 2011-ben került átadásra. 

Pontosabban két tó jött létre: egy horgásztó és egy halastó, amelyben 7 halfajt tenyésztenek. A 

recepció épülete 2010-ben kezdett megépülni és a rönkház kivitelezése is elindult 2011-ben, 

mely a 2014-es szezon kezdetén nyílt meg. 

Kép forrása: http://www.somberekihorgaszto.hu/ 

A fent említett helynek egyértelműen a horgásztó az attrakció tartalma, valamint az 

ehhez tartozó szolgáltatások, továbbá a terület mint szabadidőpark és a szállás biztosítására 

létrejött rönkház. Hatóköre esetenként különböző lehet. A tavat leginkább környékbeli 

horgászok látogatják és általában ők nem is vesznek igénybe szállást. Akik pedig a rönkházat 

veszik igénybe többnyire nem használják ki a horgásztó előnyeit. Évente több alkalommal 

megrendezésre kerülnek családi programok is, például majális, vagy gyereknap, illetve a 

tóhoz kapcsolodó programok, mint például gyermek- és felnőtt horgászversenyek, éjszakai 

horgászsások, melyeket inkább helyiek látogatnak, de akár még 50 km-es távolságból is 

érkeznek ide. 

A horgásztó helyi, környékbeli illetve távolabbról érkező horgászok számára egyaránt 

nyújt lehetőséget a horgászás élményére. A tó körül több bográcsozóhely is ki lett alakítva, 
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tehát nemcsak a halfogásra, hanem a hal elkészítésére is biztosított a helyszín. A recepció 

épületében megvásárolhatók kellékek a horgászáshoz, és alapvető hozzávalók egy jó halászlé 

elkészítéséhez. A recepció mellett felállított halpucoló pedig a hal előkészítését teszi 

egyszerűbbé a főzni vágyók számára.   

A kétszintes rönkház 8 önellátó apartman szobából áll, melyek összesen 32 férőhelyet 

biztosítanak a vendégek számára. Minden apartmanhoz tartozik külön fürdőszoba, 

konyharészleg, étkező- és hálórész. Az apartmanok jól felszereltek, a háló- és étkező részen 

közösen található egy fatüzelésű kályha és a konyha részlegben egy hűtőszekrény, főzőlapok, 

mikrohullámú sütő, mosogató valamint edény és étkészletek. Mindkét szinten található egy-

egy közös tér is, melyek kellemes hangulatú társalgóként funkcionálnak. Az alsó szinten 

található apartman szobák pedig akadálymentesített szálláshelyként is szolgálhatnak. 

A szállás elsősorban családok, párok, baráti társaságok, vállalkozók és különféle 

csapatépítő tréningeken részt vevők számára nyújt megfelelő helyszínt. A csendes, nyugodt, 

természetközeli környezet mellett gyerekbarát szolgáltatásokkal is várják az ide érkezőket. A 

kisgyermekes családok részére babaágy és pelenkázó helység is található itt, a nagyobb 

gyermekek számára pedig 

szabadtéri játékok a tó mentén, 

mint például homokozó, 

játszótér és trambulin. A terület 

egy részén elkerített 

környezetben szabadon 

közlekedhetnek a helyben 

nevelt és tartott házi állatok, 

melyeket az állatsimogatóban 

közelről is megismerhetnek a 

vendégek. Lehetőség van 

találkozni szürke marhával, malacokkal, mangalica malacokkal, kecskékkel, birkákkal, 

tehénnel, libákkal és nyuszikkal. A tó partján több helyen is található tűzrakó, illetve 

bográcsozóhely, amelyeket a vendégek ingyen igénybe vehetnek. A rönkházban és a recepció 

épületében wifi is elérhető, valamint a recepciós ház mellett szelektív hulladékgyűjtő is 

elhelyezésre került. 

A horgásztó elsődleges célcsoportjai a horgászok. Nemcsak a helybeliek, vagy a 

környékbeliek, hanem az ország távolabbi részeiről is. Rajtuk kívül pedig fontos lenne 

Kép forrása: http://www.somberekihorgaszto.hu/ 
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célcsoportként elérni az egyes cégek vezetőit, hogy a rendezvényeket, termékismertetőket, 

csapatépítő tréningeket itt rendezzék meg. Azonban cél az, hogy nem csak belföldi, hanem 

külföldi befektetők is megjelenjennek a megcélzandó szegmensek között.  

Természetes fontos célcsoportot alkotnak a kisgyermekes családok is, akiket különféle 

szolgáltatásokkal lehet ide vonzani a szabadidőpark felszereltsége (játékszerek, állatsimogató) 

és a helyszínen megrendezett programok által. Családi napok alkalmával 100-150 fő 

fogadására is alkalmas a helyszín, és a szükséges kellékeket, szolgáltatásokat a szervező 

biztosítani tudja más szolgáltatókkal, étteremmel kialakított kapcsolatai által. 

Ezen felül a rönkház kiváló helyszínt biztosít legénybúcsúk, leánybúcsúk, illetve 

születésnapok, évfordulók üneplésére egyaránt. 

A Sombereki Horgásztó rendelkezik saját honlappal,  mely esztétikus megjelenésű, 

könnyen áttekinthető és jól alkalmazható a szükséges információk megszerzésére. Az oldalon 

keresztül eljuthatunk a horgásztó facebook oldalára is, melyet folyamatosan frissít a 

szolgáltató. Itt tájékozódhatunk a fontosabb eseményekről és rengeteg fényképet találhatunk a 

tó környékéről, a szálláshelyről és az elmúlt rendezvényekről.  

Az interneten kívül hagyományos információs csatornákon keresztül is értékesítésre 

kerülnek a horgásztó szolgáltatásai. A Magyar horgász című havonta megjelenő újságban is 

megjelennek hirdetések a tavasztól őszig terjedő időszakban, valamint a helyi lapokban. 

A vendégforgalom általában a tavasztól őszig terjedő periódusban emelkedik ki. A 

forgalmas tavasz után a nyár forgalma kissé vissza tud esni, habár az időjárástól függően lehet 

olyan év, amikor nyáron is teljes mértékben kihasználják a szálláshely kapacitásait. Az ősz 

folyamán pedig újra megnövekedik a forgalom. 

A szolgáltató tervei között szerepel a rönkház négy napraforgós minősítésének 

megszerzése, a vendégkör kibővítése, további programok szervezése, és a terület folyamatos 

fejlesztése. A nyári időszakra pedig olyan gyermektábor megszervezése a cél, amely a 

napközbeni gyermekmegőrzést foglalja magába napi háromszori étkezéssel.  

 

Összeállította: Berta Mónika 

 

 


